

Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 27.821.009 Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» на підставі прилюдного захисту дисертації «Клініко-експериментальне обґрунтування імплантації тромбоцитарних концентратів та їх композитів із кальцій-фосфатною керамікою за переломів кісток у собак» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» 25 липня 2023 року.

Шевченко Світлана Миколаївна 1989 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2013 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Ветеринарна медицина».

Працює асистентом кафедри хірургії та хвороб дрібних домашніх тварин в Білоцерківському національному аграрному університеті, Міністерство освіти і науки України, м. Біла Церква з 2021 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник: Рубленко Михайло Васильович, доктор ветеринарних наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри хірургії та хвороб дрібних домашніх тварин.

Здобувач має 15 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у виданні, включеному до міжнародної наукометричної бази даних Scopus, 6 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Шевченко С. М., Рубленко М. В. Динаміка гематологічних показників і реакції гострої фази за остеозаміщення аутофібрином та гідроксиапатитною керамікою з β -трикальційфосфатом осколкових переломів кісток у собак. Науковий вісник ветеринарної медицини. 2022. № 1. С. 188–199. Doi: 10.33245/2310-4902-2022-173-1-188-199.

2. Шевченко С. М., Рубленко М. В. Клініко-рентгенологічне та патохімічне обґрунтування остеозаміщення гідроксиапатитною керамікою з β -трикальційфосфатом та аутофібрином, збагаченим тромбоцитами, за осколкових переломів кісток у собак. Науковий вісник ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького. Серія: Ветеринарні науки. 2022. Т. 24, № 106. С. 87–96. Doi: 10.32718/nvlvet10614.

3. Shevchenko S., Rublenko M. The effect of osteosubstitution by platelet-rich autofibrin and hydroxyapatite ceramic with β -tricalcium phosphate on biochemical parameters of blood in rabbits. Turkish Journal of Veterinary and Animal Sciences. 2022. Vol. 46. No. 4. P. 599–608. Doi: <https://doi.org/10.55730/1300-0128.4231> (Scopus).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Новак В.П., доктор біологічних наук, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри анатомії та гістології домашніх тварин імені П.О. Ковальського. Оцінка позитивна, без зауважень.

2. Ільніцький М.Г., доктор ветеринарних наук, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри анатомії та гістології ім. П.О. Ковальського. Оцінка позитивна, є рекомендація, яка полягає в тому, що дисертаційна робота перенасичена результатами, містить дуже багато фотографій, тому вважаю, що доцільно було б підібрати інший формат фото і перемістити їх в додатки, адже ілюстративний матеріал є дуже важливим та інформативним.

3. Бевз О.С., кандидат ветеринарних наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри анатомії та гістології ім. П.О. Ковальського. Оцінка позитивна, без зауважень.

4. Мисак А.Р., доктор ветеринарних наук, Львівський національний університет ветеринарної медицини та біотехнологій ім. С.З. Гжицького, професор кафедри хірургії. Оцінка позитивна, без зауважень.

5. Малюк М.О., доктор ветеринарних наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України, завідувач кафедри хірургії та патолофізіології ім. І.О. Поваженка. Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Шевченко Світлані Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

Голова спеціалізованої вченої ради		Новак В.П.
Рецензент		Ільніцький М.Г.
Рецензент		Бевз О.С.
Офіційний опонент		Мисак А.Р.
Офіційний опонент		Малюк М.О.